



## **В Ухте местный житель подозревается в гибели знакомой девушки**

В ночь на 24 мая 2014 года в квартире дома по улице Кирпичная города Ухты обнаружено тело 27-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 37-летний мужчина. По данным следствия вечером 23 мая 2014 года он в указанной квартире в компании приятелей распивал спиртное. Когда туда пришла потерпевшая, злоумышленник стал предъявлять к ней претензии по поводу якобы украденных ею у него денег. Требуя признать вину и извиниться, подозреваемый нанес девушке несколько ударов в область головы, а после того, как потерпевшая упала, продолжил избиение руками и ногами по голове и телу. От полученной закрытой черепно-мозговой травмы девушка скончалась на месте преступления.

Как следует из материалов уголовного дела, подозреваемый ранее был неоднократно судим за совершение преступлений против собственности, недавно освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за разбой. В ходе проведения следственных действий фигурант признал вину в совершенном преступлении, написал явку с повинной. В отношении него по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательственной базы.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/686798>